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CabakTbIH MaKcaThbl:
OKYUIbLJIAPABIH MITIHAI ecenTepai KBaApPaT TeHaeyJaep apKblibl
IIbIFAPY TAKBIPHIObI OOMBIHILNA AJIFAH OLTIMAEPIH Kyiieiey.

CabakKTbIH MiHOeTi:

a) BUTNIMAINIK: AnfaH 6inimaepiH AFHM KBagpaTt TeHaeynepai wewyaiH,
cdopmynanapbl MeH epexernepiH eMipae, MateMmaTukanblk
ecenteynepae, NpakTUKanblK ic-apekeTrepae KongaHa oiny ;

9) JAMbBITYLWbIJIbIK: okywbinapabiH onnay, NorukanbIK onnay
KabineTtepiH, 6inik garabinapbiH AaMbiTa OTbIpPbIN,
MHTeNNeKTyanabifibifbl MEH ON YWKbLIPAbIFbIH KanbINTacTbIPY;

0) TOPBUEIJIIK: Ecen wewimiH i3aey, KAbIHWbINbLIKTbI XXeHyre,
YUbIMWbINAbLIKKA, AepoecTikke, Aanaikke Topoueney.
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Y mOypeii. KeI3blI TYC — )KaCTHIKTHIH,
OJEMUIIK JKOHE alllyAblH OCNIiCiH OCpPETIH TYC.
Kyl 11eH KbI30aIbIKThIH OCIriCl.

TepOypriil. KoOHBIp TYC- TONBIPAKTHIH, KOHE
araill TaKTaHbIH peHl1. TO31MIIIK KoHE
CCHIMJIUIIK Oepenl.



— MorTiH ecenTepal KBaJpaT TCHIACYJICP apKbLIbl
[IbIFapFaHIa KaHJau aJlrOpUTMA1 KOJIJaHyFa
oosanbl?




s»EcenTiy mapThlH Tajlaay;
s*bepuireH mamManap/pl OpilITEpPMEH OCIITLICY;
ssbenruteHren opinrep apKbuIbl OEPIITeH IIaMaHbl OPHEKTEY;
)
»Teyueyiep xa3y KoHE OJIapabIH KVIE KYPY;
)
«»)KylieH1H memimMiH Taoy;

EcenTiy OepiareH1 OOMbIHINA XYM€ MICHIIMICPIHIH KalChIChI
€CEIITIH OCpUIr€HIH KaHAaFaTTaHAbIPATbIHBIH 3E€PTTEY.




Y KYMBICHI

Ne205
«APpBbIC» 03eHIH/Ieri MOTOPJIbI KAUBIK 03€H aFbIChIMEH 17
KM KOHE 63€H arbIChIHA Kapchbl 13 KM Kypin, 0apJabIK
"KOJIFa 2 carar Kiodep/i.
Erep MoTopJibl KalibIKTBIH KbLIIAMABIFBI 15 kKM/car
00Jica, 63€H aFbICHIHBIH KbLJIIAM/IBIFbI Here TeH?




05 ~X) (\5 +X) D (‘5 + X)
T , 3 =
15+x | 15-x
benuek - payuornan menoey.
XF15;x7-15
255 -17x+ 195 +13x=450-2x2
22 -4x=10
2X(x—2)=0
X=0, X=2
Bez0e myodip 17 | 13

Tekcepy:

Kayaodwr: 2 kw/caz 15+2 15-2



Ne206

Exi ;xymbIcHIbl Oipirim skyMbIcThl 12 KyHae
opbIHAANABI. EKrep ochl
AKYMBICTHI OIPIHIII KYMBICIIBI KIHIII dKYMBbICIIbIFA
kaparanaa 10 kyH apTeIK ki0epce, oHga dpoip
KYMBICIIBIFA )KYMBICTHI ’Ke€Ke OPbIH/AAY YIIIH Helle
KYH Kepek?




I emyi: bapasix bapasix 1 rynoe Exi
HCYMBICBL HCYMBICIBL HCYMBICULBL
bipizin 1 xkynoe
I srcymsicuist
x+10 1
X+10 1
II 12 12
HCYMBICULBL +x 1
X
Tenaey:
1 1 =9
X+10 X 12




Hlemyi: \0) )C\Q\

"~
1\\11 1\\‘2.\ ) \'5.\*

X+10 X 12

12x+12x+120=x *10x
x210x-24x-120=0

X% 14x-120=0
D=196+4*120=196+480=676
X = 141\"676= 14426 —7+13

12 2 2
Xl=20; %= -6
Texcepy:

2 >

R

30 20 12

5 1

60 12

12 12 Aayaodei: 30 kyn; 20 KyH.
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Ne212 ecen

TikOypbITHI YIIGYPHIITHIH 6ip KaTeTi 2V6eM , a1 eKiHmi KaTeTi
runorenysajaad 2cm KeM. TIKOypoIITHI YIIOYPBIIITHIH eKiHIIi
KaTeTi MeH r'HNnoTeHy3achbiH TadbIHAAD.

a=2V6 cm
=x-2 CM C
C=X CM b
(2V6)%+ (x — 2)2%= x?2

24+x%2 — 4x + 4 = x? A

4x=28

x=7

c=7cm B C

B=7-2=5cm 2 b2 o

Texcepy: (2vV6)2+52 = 72 a + =€
24+25=49

Kayadwi: Scm, 7cm

-

[udpbarop Teopemacsl




MuUHHU TecCT




1.Bipinmii can ekiHuriciHeH 4-ke apThiK. bipinmni 1.Exki1 Ti30exTec HaTypaa CaHHbIH KBaJpaThIHbIH

CaHHBIH KBaJpaThl MEH C€KIHIII CAHHBIH KOCBIH/BICHI COJI CaHAapAbIH KOOEHTIHTICIHeH
KBaJpaThIHBIH albIPBIMBI 56 TeH. OChl caHaapabl 57-ci apteIK. OCBI caHAap bl TaOBIHBI3.
TaOBIHBI3. A) 17 xone 18
A) 9 xoHe 5 B) 8 xone 9
B) 10 xone 6 C) 7 xone 8
C) 15 xone 11 J1) 6 xoHe 5
JI) 14 xone 10 E) 7 sxone 6
E) 8 xxone 4 2.Tik OYpBIITHI YIIOYPHIIITHIH KaTETTEPIHIH
2.Ex1 canjpl TaOBIHBI3, erep OIpIHIIIC] eKl V3BIHABIKTAPBIHBIH KOCBIHABICHI 14 cM, an
€CEeJICHIeH EKIHIIICIHEeH 2-Te KeM Oosica, aj aynansl 24 cm?, KateTTepiHiH y3bIHABIKTAPbIH
onapabIH KochiHabIchl (-20)-Fa TeH OoJca. TaOBIHBI3.
A) -54 xone 36 A) 5 cM xoHE 9 cMm
B) -6 xone 14 B) 6 cM xoHE 8 cMm
C) 6 xone -14 C) 7 cm xkoHe 7 cM
1) O ) 4 cm xone 10 cM
E) -14 xone -6 E) 11 cM xoHe 3 cMm
3.EK1 caHHBIH KOCBIHABICBIHBEIH MOHI1 15, an 3.EKI1 caHHBIH KOCBIHIBICBIHBIH MOHI1 12, ai
KoOEHUTIHAICIHIH MOH1 54. OCBI CaHIap/IbI KOOCUTIHAICIHIH MOH1 35. OCBhI CaHaap bl
TaObIHIAP. TaOBIHAP.

A. -6,-9 A. -5, -7

B. 3,18 B. 2,14

C. -3,-18 C. -2,-14

D. 6,9 D 5, 7



1 mon
1.4

2.E
31

Kayaowr

2 mon

1.C
2.B

31




YH KYMBICHI

Ne207, Ne211 ecen




baraJjay

Sy

e

=V

X



LlIbirambiH deceH 6uik wbIHHLIH 6acbkIHa,
Adasn docbIH — BinimiHOI an KacbIHa.
3yna, mon ap! bauzeze myc, 6ekem 601,
Tyna, monkbi, mebipeH 6ipaKk macbima!

. ‘Ha:sap/mpbmbzs’xa paxmern!
°




